11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.07.2010 10:48:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.07.2010 07:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149894/answer/149895




1. Hapmo uckimioYuTh GUMO3 U IPYTYIO NATOJOTUI0 HapyKHEIX ITOJIOBEIX OPTaHOB, COATh OOIIKY aHaINu3
MOYH.

2. Ecnu 3TO MCKITI0UEHO, TO, BO3MOXKHO, pe0EHOK YyBCTBYET, UTO OyIeT MOUUTHCS U OyaeT MOKPHIU, U
€My 3TO He HPaBUTCS.

Ynauu.



